

отзыв на автореферат диссертации Барановой Любови Сергеевны на тему «Формирование системы управления промышленными предпринимательскими структурами», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика предпринимательства

В условиях современной экономической системы повышение конкурентоспособности бизнес-структур должно вестись на постоянной основе. Важным ресурсом для этого является расширения практики внедрения инновационных организационно-экономических механизмов управления предпринимательскими структурами, которые способствуют повышению эффективности взаимодействия субъектов рынка в процессе не только производственно-хозяйственной, но и маркетинговой деятельности. Все вышесказанное может быть соотнесено с современными тенденциями и управленческими подходами в таком важном сегменте как промышленное предпринимательство. Автор диссертационного исследования доказывает, что дополнительной проработки и аргументации требуют вопросы оптимизации отраслевой структуры организационно-экономического механизма управления промышленным предпринимательством, что определяет актуальность выбранной тематики исследования.

В работе Барановой Л.С. разработана классификация существующих систем управления промышленными предпринимательскими структурами, обоснованы авторские методы формирования матриц классификаций ассортимента и активной клиентской базы, разработан методический подход к созданию продуктовых ассортиментных матриц для промышленных предпринимательских структур, сформирована система мотивации торгового персонала, разработана модель формирования системы управления промышленными предпринимательскими структурами.

Судя по материалам, представленным в автореферате, автором проведена многоэтапная научно-исследовательская работа, в результате которой диссертант пришла к выводам, обладающим актуальностью и имеющим практическую значимость для развития промышленного предпринимательства.

Как показывают результаты исследований отечественных и зарубежных ученых-экономистов, достаточно сложно говорить о возможности успешного применения методов долгосрочного экономического прогнозирования в контексте возможных траекторий развития промышленных предпринимательских структур. Вместе с тем, в качестве пожелания, автору следовало бы представить различные сценарии развития деятельности промышленных предпринимательских структур не только в условиях стабильного функционирования, но и в условиях экономического кризиса и ухудшения уровня платежеспособности населения.

В целом, исходя из материалов автореферата, следует, что диссертация Барановой Любви Сергеевны соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Заместитель директора по научной работе,  
заведующий отделом проблем научно-технологического  
развития и экономики знаний, главный научный сотрудник  
Федерального государственного  
бюджетного учреждения науки  
«Вологодский научный центр  
Российской академии наук»  
(ФГБУН ВолНЦ РАН)  
доктор экономических наук,  
доцент



С.В. Терёбова

Адрес: Россия, 160014, г. Вологда, ул. Горького, д. 56а.  
Телефон: (8172) 59-78-22  
E-mail: svetlana-ter@mail.ru

Подпись С.В. Терёбовой заверяю

*Светлана Терёбова*  
«05» апреля 2022 г.



*Светлана Терёбова*